

Морозные дни продлятся до конца недели

Первое в этом году дневное понижение температуры ниже нуля отмечено вчера в Иркутске. По данным метеорологов холода пришли раньше обычного в среднем на неделю. Из-за сильного гололеда отменено движение рейсовых автобусов по Байкальскому тракту. Все коммунальные и аварийные службы города работают в усиленном режиме.

Первый сильный гололед на удивление положительным образом сказался на количестве ДТП. Всплеска аварий не зафиксировано. Работники патрульных служб говорят о резком падении потока автотранспорта. Многие автолюбители сегодня вообще отказались от поездок. Досталось в основном коммунальщикам и предприятиям, занимающимся перевозками. В аэропорту усиленно чистят взлетную полосу и обливают самолеты жидкостью против обледенения. Все рейсы идут по расписанию. На междугородном автовокзале временно отменен один из маршрутов. Байкальский тракт закрыт для движения рейсовых автобусов.

Лидия Савинова, старший кассир автовокзала: «Закрыли маршрут Иркутск-Листвянка с самого утра Большая речка в 7 утра тоже не пошел автобус, и сказали до 4 часов, но пока еще не известно до 4 часов будет или нет, откроют, не откроют дорогу».

По словам работников автовокзала временное закрытие одного из маршрутов-событие для них неожиданное. Обычно по погодным условиям рейсы начинают отменять с середины октября. И пассажиров как правило предупреждают заранее. Сегодня желающим уехать пришлось срочно искать выход - например, брать такси. Работники ДПС обещают, что транспортные неудобства продлятся недолго.

С 8 утра на Байкальском тракте работает несколько спецмашин. Наледь отсыпают песком. Дорожные рабочие говорят, что будут работать сколько потребуется.

По данным метеослужб нынешнее понижение температуры произошло раньше обычного. Как правило, температурный переход через нулевую отметку происходит в середине месяца.

Ольга Жолобова, начальник отдела метеорологических прогнозов: «Ближайшие 3 ночи еще будут очень холодные, температуры будут в пределах -8 -13 на отдельных станциях возможно понижение до -17 и дневные температуры пока будут отрицательными в пределах 0... -5»

Некоторое потепление обещают в конце недели. Ожидаемая температура -- +3+8 градусов. Правда, ненадолго. Уже через неделю синоптики обещают устойчивые холода.

Максим Ольховский

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)